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Заклик, з яким ще понад півтора сторіччя тому
звертався у листі до своїх земляків відомий
український поет, письменник та активний
громадсько-політичний діяч Іван Якович
Франко, досі не втратив своєї актуальності та
продовжує надихати нові й нові покоління
українців до боротьби за Україну, її
незалежність, волю і самоідентичність.
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За 40 років активного творчого життя, кожних два дні виходив новий твір
письменника (вірш, новела, роман, повість, тощо), тобто 6000 творів.

Щороку видавав 5-6 книжок, тобто – 220 окремих видань. Загалом, надрукував
понад 50 томів (і це лише третина написаного);

Є єдиним українським поетом, який номінувався на здобуття Нобелівської
премії (проте до участі в конкурсі він так і не дожив);

Став першим професійним українським письменником, який заробляв на
життя літературною працею;

Мав колосальну пам’ять – знав 14 європейських мов, дослівно міг переказати,
наприклад лекцію вчителя на заняттях в гімназії. Писав твори не лише
українською, а й польською, німецькою та іншими мовами. Перекладав на
українську в тому числі з давньої вавилонської, давньоарабської,
давньогрецької, східних мов;



Іван Франко

Здійснив переклад біблійної «Книги буття», який досі є найбільш точним
перекладом цієї частини «Біблії» українською мовою. Також допомагав
Грушевському з німецьким перекладом «Історії України-Русі», перекладав
іншими мовами українські народні пісні.

Останні сім років писав лівою рукою, бо права була паралізована.
Систематизувати та упорядковувати допомагав син Андрій.

Віддав національно-визвольному рухові найцінніше: двоє синів Івана Франка
(Петро і Тарас) вступили до складу легіону Українських січових стрільців, син
Петро, до того ж, – один із засновників «Пласту»;

Став першим професійним українським політиком: першим головою першої
української політичної партії – «русько-української радикальної партії».
Також одним із перших виступив на підтримку українського феміністичного
руху – підтримав видання українського жіночого альманаху «Перший вінок»,
який видавали Наталя Кобринська та Олена Пчілка.

Поет, прозаїк, публіцист, філософ, економіст, політик, громадський
діяч,мовознавець. Сучасники називали його «академією в одній особі».



ЦЕ ВСЕ - КІНЕЦЬ


